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Statutární město Kladno společně se svou dceřinou společností TEPO s.r.o. oficiálně
spouštějí informační web www.teploprokladno.cz. Cílem je poskytnout obyvatelům města,
institucím a zástupcům SVJ ucelené, pravdivé a aktuální informace o situaci v oblasti
dodávek tepelné energie. Město Kladno tímto krokem potvrzuje svou roli odpovědného
garanta kritické infrastruktury. Zároveň podniká veškeré právní i technické kroky k
zajištění dlouhodobé bezpečnosti dodávek pro všechny Kladeňáky, které společnost TEPO
zásobuje teplem a teplou vodou.

Spuštění webu je přímou reakcí na aktuální vývoj ve vztahu s výrobcem tepla, společností Teplárna
Kladno s.r.o. (skupina Sev.en). Právě snaha vnést do veřejné debaty klid a fakta je pro vedení města
klíčová.

„Naším prvořadým úkolem je chránit občany Kladna a zajistit, aby v jejich domovech, školách i
nemocnici bylo teplo za férové ceny. Nedopustíme, aby se desítky tisíc lidí staly nástrojem nátlaku v
obchodním sporu. Musím konstatovat, že poslední oficiální nabídka od Teplárny Kladno na výrobu
tepla v roce 2026 činí 1696 Kč/GJ a je tak téměř pětkrát vyšší než ta, k níž se smluvně zavázala. Tato
cena samozřejmě nepočítá s DPH ani s náklady, které vznikají společnosti TEPO při dodávkách
koncovým odběratelům. Byli jsme ochotni přistoupit na určité navýšení, ale toto je bez nadsázky
úplný nesmysl,“ vysvětluje primátor Statutárního města Kladna Milan Volf.

Město postupuje v naprostém souladu s právem a platnou smlouvou, kterou opakovaně potvrdily i
soudy.

„Ve veřejném a mediálním prostoru čelíme mnoha dezinformacím, které účelově vytváří atmosféru
nejistoty. I proto spouštíme web, kde obyvatelé Kladna najdou fakta. Chci všechny ujistit: intenzivně
jednáme s Energetickým regulačním úřadem a děláme vše pro to, abychom zachovali dodávky tepla
za přijatelnou cenu. A pokud mi někdo vyčítá, že tvrdě hájím zájmy města a Kladeňáků, nenechám se
zastrašovat byznysmeny a držím se platné podepsané smlouvy, v tomto případě dokonce dvakrát
potvrzené soudy, nechť si sáhne do svědomí a zamyslí nad skutečností. Pokud bych ustoupil



neseriózním nátlakovým metodám Teplárny Kladno, koncoví odběratelé by už několik let platili
podstatně víc,“ dodává primátor Volf.

Zásadní role ERÚ

Informační portál je koncipován tak, aby srozumitelně provedl návštěvníka celou historií smluvního
vztahu i aktuálním děním. Klíčovou součástí je sekce Otázky a odpovědi (FAQ), kde se veřejnost
dozví odpovědi na zásadní otázky: zda hrozí bezprostřední přerušení dodávek tepla a teplé vody, jak
se situace promítne do cen a co město dělá pro to, aby se obyvatelé nestali rukojmími situace.
Návštěvníci zde naleznou také podrobnou časovou osu, která dokumentuje vývoj od podpisu
dlouhodobé smlouvy v roce 2020 až po současné právní kroky, včetně žalob na zřízení finančních
jistot k ochraně budoucích nároků města.

Důležitým aspektem, který web detailně rozebírá, je role Energetického regulačního úřadu (ERÚ) a
státu. Kladno v této věci nepostupuje izolovaně a situaci intenzivně řeší i na úrovni Ministerstva
průmyslu a obchodu (MPO). Město a společnost TEPO s.r.o. poskytují regulátorovi maximální
součinnost při posuzování podnětů teplárny. Dodávky tepla jsou regulovanou činností podléhající
přísným zákonným pravidlům a stát disponuje nástroji, jak zajistit jejich kontinuitu i v případě, že by
výrobce hodlal svou činnost omezit. Cílem města je, aby ERÚ zajistil pokračování provozu teplárny v
souladu s veřejným zájmem.

„Společnost TEPO jako městský distributor vždy jednala a bude jednat jako řádný hospodář. Naším
cílem je stabilita. Opakovaně jsme deklarovali připravenost diskutovat o rozumných a doložených
nákladech, ale odmítáme přenášet nedůvodná rizika a netransparentní požadavky na bedra našich
odběratelů,“ říká jednatel společnosti TEPO s.r.o. Petr Schönfeld.

Nový web www.teploprokladno.cz je podle něj nástrojem, jak poskytnout zájemcům všechny
informace.

„Nový web je nástrojem, jak vnést do celé věci klid, a především pravdivé informace. Občané zde
uvidí, že naše argumentace je podložena fakty a že právní kroky vůči teplárně mají jasnou logiku a
směřují k jedinému cíli – bezpečnému a dostupnému teplu pro Kladno,“ konstatuje jednatel
společnosti TEPO s.r.o. Petr Schönfeld.

Vlastní zdroj tepla

Kromě řešení aktuálního sporu město na novém webu představuje i strategický výhled. Kladno
intenzivně pracuje na projektu vlastního, moderního a ekologického zdroje tepla o výkonu 65 MW.
Tento krok je vnímán jako definitivní řešení, které město v budoucnu zbaví závislosti na externích
dodavatelích a zajistí dlouhodobou cenovou stabilitu. Aktuálně probíhají projekční práce a povolovací
procesy tak, aby byl nový zdroj připraven převzít zásobování města v horizontu, který umožní
bezproblémovou transformaci kladenské energetiky.

Informační portál www.teploprokladno.cz bude v reálném čase doplňován o výsledky probíhajících
jednání a v případě potřeby poslouží jako kanál pro komunikaci se zástupci bytových družstev a
společenství vlastníků jednotek.
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